YPDA1C单色胶印机 彪驰

产品名称	YPDA1C单色胶印机 彪驰
公司名称	如皋市兴德隆印刷机械厂
价格	.00/台
规格参数	是否提供加工定制:是 品牌:彪驰 机型:平版机型
公司地址	如城镇新民社区6组155号
联系电话	86 0513 87512676 13906273757

产品详情

是否提供加工定制	是	品牌	彪驰
机型	平版机型	型号	YPDA1C
给纸堆高度	600 (mm)	收纸堆高度	100 (mm)
重量	4500 (kg)	外形尺寸	3300*2500*2100 (mm)
印刷纸张	对开	印刷颜色	单色
操作方式	自动	产品类型	全新
靠版辊数量	4	墨辊数量	11
适用对象	纸质包装	水辊数量	2
印刷速度	3600 (m/min)	最大印刷面积(长×宽)	1040/740
产地	汀苏如皋		

ypda1c大对开胶印机是本厂自行研发的国内唯一机型。采用先进变频plc电控,借用高速机结构,自动定点供油,增加胶辊直径,减少胶印机前重后淡的缺陷。配有08机自动输纸机头,结构简单,操作方便,套印准确,整体性能稳定,提高印刷效率,降低印刷损耗。适用于大、中、小型印刷厂印刷各种中、高档多色印刷品制作。

如皋市兴德隆印刷机械厂是胶印机、双色胶印机等产品专业生产加工的私营独资企业,公司总部设在江苏南通如皋,如皋市兴德隆印刷机械厂拥有完整、科学的质量管理体系。如皋市兴德隆印刷机械厂的诚信、实力和产品质量获得业界的认可。欢迎各界朋友莅临如皋市兴德隆印刷机械厂参观、指导和业务洽谈。详细信息主营产品或服务:胶印机;双色胶印机;主营行业:胶印机经营模式:生产加工企业类型:私营独资企业公司注册地:中国江苏南通主要经营地点:江苏南通如皋公司成立时间:2004法定代表人/负责人:黄步玲年营业额:员工人数:经营品牌:注册资本:无需验资主要客户群:主要市场:年出口额:年进口额:开户银行:帐号:是否提供加工/定制服务?否研发部门人数:月产量:厂房面积:平方米质量控制:管理体系认证:联系方式如皋市兴德隆印刷机械厂姚轶彪先生(总经理办公室总经理)地

址:中国江苏如皋市东部工业区邮编:226500传

真:86051387508889免费试用电子传真移动电话:13906273757电

话:86051387512676公司主页:http://jsxdl88.cn.alibaba.com